uni 4
o '
HamIinTIEHdoNa

s 3vud e suioumadugninunsdounduatssmassuimun Insuaz

ot o

o o 4 o e ., = oy =l oo a o ' g
wﬂyxmsﬂﬂwu3mmmumwuwﬂszﬂuﬁﬂmﬂw 2 #ldfumsdamsSeuiuuusmiiolay

s o

a a o ar a L= 0 o_ ar
imadinsnaoT (IGSAW) futuvind tumsdmszddeyadisvesihenedoyanuddiu

LU §

3 Qs A’., A ar o o 27 o5 o 8t = rs
Juneudsil Ao dodnualildlumsianzrideyauazHanmiiinnzneyn

Yeyd SowaiilFlumsdinnzviteya

[

o oy ar | o ar o d”
TumsTnzduazudsanumnodoya §3su181dydnuaidail
n Uy SuIunguAI0E
X und AURaY (mean)

SD. uny  Andouuuasgd (standard deviation)

ﬁ:ﬁﬁi

t wny smaeanidluminegeu ttest

ar

** (Y ”ﬂf?mmmeﬂnﬂm a1 .01

= é 9
HaMIUAIITHVBYR
Yau e = o 9 o & as cy 2
fasnivaueramsBmngidoyaluglvemanudauail Ao

=4 as = 4 ] = 9 LY =
1. LIEEJULTIEIU?I@’Q’H NEVIHNTI ﬂuﬂqumﬁxmmﬂugmm‘lm gUAEZNAEINIIAA

d’l, o et 3 =t =4 c; ' % d't o LYl = 8t U &
wugmmaaum‘wuwﬂsmuﬁﬂmﬂm 2 NOUHMAZYaIN lﬂﬂjﬂ’t’iﬂﬂﬂlitiﬂuglmﬂi’muﬂiﬂﬂ
sl =

o
407 (JIGSAW)
11 WisudeusadugninemssounguanemsiSouinn lnsvenindou

Hinaiia

c’: i ¥ o o o Qs P= 1 N '
Sulszoufinuili 2 Aotz BYunsdansseudinmsnifelavldmatintnaed (IGSAW)

Usngua Asa1s19n 4



84

l:' i) qr Q’ = ¥ os ~3 Q’;
ans1eft 4 WienifousadugnimamsFounguaymaiSsuinnInoveainGouduy
Uszauinuiild 2 AevuazndeitidsumatansSouiuuyide lasldimain

o o
Aol (JIGSAW)

auflogiuy t p

mstamaGouiuuuianile o Amile
Tao¥matininyed JIGSAW) WIATTIY
() (X) (S.D.)
AsumsIanIis U 26 15.50 3.75 3476 .000%*
ndamadamsiFous 26 21.62 3.45

ssfudAgneadanssay ol

(iGsAw) ganhaeudtldumsiansdoudedihivddymeadiafszay o1

13 14 t
1.2 Bsudnsnuznsaafiugeesninfoudinlszoudneidn 2 new

o ar @ =y ] = oa 3 @ =
nian ldsuassamsssudinmiwileTasldinadininaed (IGSAW) Usingra damsim

dl =3 = ar oY d¥ ar P~ q’; - = ‘d' 1
m3af 5 Wi sufsufinuzmsfafuguveainGsuduilseanfinuih 2 douuazy

o ar =) ] aoe &
&sumstansSoudiuus wile Tasldimatninged (IGSAW)

a:{ ¥ at n" ' =)
I0A1F19N 4 T!‘U'J'lﬁﬁﬁlfq‘ﬂ‘ﬁﬂ'lﬁﬂ'!ﬁGf}uﬂaﬁﬁ'l‘igﬂ'ﬁﬁ Uui’ﬂ'l“ﬁl"lblﬂtﬁiﬂﬁ

o e’: r P o A 9 ar [ P=1 9 [ = | 87 o oA o
InGsudullszoudnuili 2 ndiidiumtanisSeuiunusuilelagldnaiintneed

e
3

of

asi

mstansBouiuuusanilo  dwau Aundy dfiosuy t p
Taulfnatininwe GIGSAW) AT
(1) (X) (S.D.)
Aoumsdamaisoug 26 13.42 3.38 3126 .000%*
wismIvamsisous 26 20.46 3.06

seiifpd i meadansza .01




85

= 1w a A4 o o H -~ oty Al o Al Yo
PINFTNT S T'['IJ?1“ﬂ‘k§$ﬂ15ﬂﬂﬂu§1umﬂquﬂiiﬂu‘yuﬂigﬂuﬁﬂﬁ’]ﬂ'ﬂ 2 1N lﬂﬁﬁ
ar oty oA g/ a e o 11 g e o s 3
ﬂ"l'iﬁ]ﬂﬂ’]sﬁﬂﬂgllﬂcﬂSQHﬂﬂiﬂﬂflﬁfiWQUﬂﬂﬂ“ﬁﬂa (HGSAW) f‘!"qn'ﬂﬂﬂu'ﬂ lﬂiﬂﬂ'li%ﬂﬂ'!ﬁﬁﬂﬁz

o ar

pthaditodngmadansydu 01

2. nfionflounadugninumsiSounguatsznsSouimu Insuazfinuzmsia
d{ a A ng i ' | Al Ve as = b4 ' 2
fugnwesindoudulszaufnmii 2 szwhenguiiidiumsiansGouiuuuiuiielay
Ao o ar o '
{dimailndneod JIGSAW) Auninlng
=] ~ ar Q( A 1 =1 ar
2.1 affeuifsuradugninemsounguatszmasoudmen InoveainGoy
k9 = oy - v tocl Yo o ooy oA Y a = o
Furlszondiou il 2 deulouszwinguit WWiumsdamsBsuguuns ailelaglimaiingnwe?

UIGSAW) fuuuulad danguadamsed 6

:; ar q” = 3 = as =t ng
as1a@ 6 WisnfsuradugninamaGsunguaszmsGsuinninsvsainGoudy
Yszovdnuiili 2 deudousgvinnguitldiunsiansBouduuuswiielanld

maiindnael JIGSAW) fusuulad

AstansBon] $1u2u fumde  audowuu ¢ p
WINTFIY
(n) (X) (S.D.)
wsuilelnsldinailainwed CIGSAW) 26 15.50 3.75 147 883
wouilnd 26 15.00 3.77

21n915198 6 WuhwmadugnimemsSeunguassmsGouiniinoues

v = & = o1y 1 = ' ) el g o oy o ¥
vnArusulszonEnu i 2 douSouszuianguitldTumsianmsGouiuuuiniiolasly
o & < o ai 1 [ - 1 4 1 + [ Y
mniinsnge’ CIGSAW) fuuund hiiend1eiu uameh sonditugunous o hitand ety

szwiunguit IdsumstansBoufiuusuielasldinatininged (IGsaw) fumnlnd

=1 a Q( = Al = ar
2.2 nlsuferadugnimansSounguatszosGouin InoveuinGou
, |

Futlszandnuili 2 nduouszninnguildiunisdansGouiunuiudiolagldmaiin

= o o = ar o
Inwed QIGSAW) fuwtnnind Usingra dwaraeh 7



86

n:{ =% a a‘ 3 = L] a’:
myh 7 aisumeuradugninmansssunguasmaGoui i InsveninG susulszou
Anuili 2 ndeFeuszndnnguinldfumsiamsSouiuuniuiie Tasldinaia

-~ o ar =y
I3 JIGSAW) fuuuulng

msvamsiSous 111U fmds  audewuu ¢ p
WS
(@) (X) (S.D)

unnsiie laoldimaiininge’ JIGSAW) 26 21.62 345 303 .003*+
wuund 26 18.62 347

< 8 ar

“lgdagnaatanizay ol

c:} t 7 C\" =) ¥
1Nes il 7 nudwadugninieamisSeunguaisznisiSouinivlneves
w et & = =ty o @ oAy Yo o = Y ' - Y
inGourudseandnmili 2 udaSoulunguitldsunsdanisGouiunusuiie Tasld

matindnyed (IGSAW) gendngud ldsumsiansBouduuulnfeswuiiiudifynaedai

52a1 .01

=4 =] @ <5 d’l’ o ol g = 4y 1 )
2.3 WisuRewinuemsfafiug ruve vinGvudulszoudnuiili 2 AouGou
srinnguit iR unsianmsiouduuuswileTaoldmailndnaed iGsaw) fuuvilnd

U3ngraamsen 8

P = ar a 4 ar et K =2 ey ' o ' Sy
M319h 8 niFsunevinuemsAanurmening outulsaufnuili 2 ABUFIUITHINNQY

:‘l o ar ' =) o w =
nldfumstamaSouduuvsmiloTnsldmaiindnaed (1GsAW) fuuvuilad

matanisiious $1uau dunde  suflosuy + p
WIPTTIU '

@) (X) (S.D.)
wuusdie laeldmaiindnaes J1Gsaw) 26 13.42 338 205 .839

wuiing 26 13.23 3,39




g7

s ¥ 1 v
AR 8 wuhvinuzmsRefiugmveninGousnlszaufnuii 2 Aoubos
1 P Var o =) b L] F=1 3 ) o ar a
sevandui ldsumstamsSouduuusiuilelasldmatininged (iGsaw) Muuviilnd
3 ]
igandraiu weash anudiugutouGoulivandrsiuseniengui Wiumsdanaiond

wunsauite Insldmnatininaes QIGSAW) futuuUndA

= et ar o & o & < ety o o A
2.4 nlfsudfsunuzmsfeiugveadnSouduilssandnuiln 2 nasSeu
] ' ch 9 as Y] =1 9t [} P gf oy 4 Qs =
sennanguildfumsiansSouiuuuiuielasldmaiinineed iGsaw) fumuilnd

Usingransnrsisil 9

pr| P o a 4 @ e K o o o ]
ATHNG L‘}f'i‘tll!mU‘U‘Viﬂ‘&lzm‘iﬂﬂwuj'luﬂjmuﬂkiﬂu‘ﬁuﬂ‘i%ﬂnﬁﬂ‘mﬂﬂ 2 HOUTUUITHIN

nquit IdsumssamsSoudinuswileTavldmaiiadnaed (1GsAw) funnind

madamsisenud U Aunfe  suflsanu ¢ p
AT
() (X)  (8D)
uuusaufiolaoldimailndnaed JIGSAW) 26 2046 306 390 .000%*
wuuilnd 26 1708 3.20

= g

aiifodwgymeadanyedy .ol

= t oo L) J ar & n,: = g 2 v
IHATITNN 9 ‘W‘LI'}'I‘VIﬂ‘i:lzﬂ”l‘iﬂﬁwuii'm‘tlﬂﬁuﬂliﬂu%uﬂitﬂﬂﬁﬂﬁ'lﬂﬂ 2 iadkud

1o as ar = ¥ a A < 1 1 i o
lunguitidsumsfamsoudinmiwiie laslfimaiiadnved Gresaw) ganhnguit iy

ol o @

mstamiFouiuuvdnfeddidsdidamatdnzdu 01



	20090529142131038_0001.pdf
	20090529142131038_0002.pdf
	20090529142131038_0003.pdf
	20090529142131038_0004.pdf
	20090529142131038_0005.pdf

